
最新幼儿园中秋节分享月饼活动美食方案
(实用5篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方
案吗？以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望
对大家有所帮助。

幼儿园中秋节分享月饼活动美食方案篇一

一年一度的中秋节到来了，在这举国欢庆的时，幼儿园组织
进行吃月饼赏月的活动，下面是活动策划方案，欢迎大家阅
读学习。

一、设计意图：

一年一度的中秋佳节将至，为了让孩子们能更多的了解中秋
的由来，结合我园传统节日教育，开展了“欢庆中秋”的主
题小活动。节日活动安排在9月25日进行。

二、活动目标：

1、通过活动，让幼儿初步了解中秋节的来历，知道中秋节是
我国传统的团圆节。

2、通过观察、记录月亮的变化，知道节日与月亮的关系，激
发幼儿观察事物(月亮)兴趣。

3、通过各种各样的月饼，培养幼儿对数概念的理解、认知及
对图形的分类、比较。

4、通过搜集资料、讲述，发展幼儿口语表达能力。



5、幼儿通过画团圆、吃月饼、听故事、看月亮等一系列的活
动认识、感受中秋节。

6、体验与同伴老师一起过节的快乐。

三、活动准备：

1、教师依据本班幼儿的年龄特点及发展目标制定可行的计划，
并开展不同活动的材料准备。

2、两盒月饼

四、活动时间：

20xx年9月25日上午9:10——9:40 下午3:10——3:40

五、活动形式：班级集体活动

六、活动流程：

介绍节日——欣赏故事、歌曲——谈话品尝

七、活动过程：

中小班(米菲班)：谈话——唱歌——品尝月饼;

中大班(尼莫班、羊羊班)：介绍节日——故事欣赏——品尝
月饼

幼儿园中秋节分享月饼活动美食方案篇二

1、通过活动，让幼儿了解中秋的由来及中秋习俗。

2、体验和家长、老师、同伴一起过节的快乐。



3、锻炼幼儿手部肌肉灵活度，鼓励幼儿自由创作，培养想象
力、创造力。

4、增进园所与家庭的感情联系。

家长准备月饼所需的制作工具。

班级亲子活动

中秋的由来——中秋的故事——香喷喷的月饼。

1、中秋的由来：由老师介绍中秋的来历，让幼儿了解中秋的
由来及有关中秋的习俗，了解十五的月亮为什么是圆的及月
亮的不断变化。

2、选择家长代表讲述他们小时候的中秋节。

3、香喷喷的月饼：

（1）、老师引导，激发幼儿兴趣

小朋友你们吃过月饼吗？

那你们吃的月饼是什么形状的？什么味道的？里面都有些什
么？

（2）、老师出示不同造型月饼让幼儿观察

并问：小朋友们你们愿意做一个香甜的月饼送给你最喜欢的
人吗？现在老师就来教你们做月饼。

（3）、老师边讲解边示范月饼的做法，家长孩子跟着老师一
起制作月饼：

〈1〉先将面揉好，用手团、压、然后包馅，一手托皮，一手



沿皮的边缘包上、捏紧。

〈2〉将包好的面团放入模型，摁一下，然后磕出来。

〈3〉将做好的月饼放入厨房内的蒸笼里蒸熟。

4、幼儿和家长共同制作，教师巡回指导。

教幼儿团、压、捏、刻、印等技能，引导幼儿做出各种各样
的不同形状、不同花纹的月饼来。

5、等待月饼出炉时，组织亲子游戏：

运气球。由家长和孩子背靠背运送气球至指定地点，5分钟内
谁运送最多谁获胜，可获得老师亲手制作的中秋彩灯一只。

6、月饼出炉后继续做游戏：

老师拿两个纸盒做汽车，请幼儿先把大小不同的圆形月饼装
到一辆车上，再把大小不同的正方形月饼装到另一辆车上，
再请幼儿把大小不同的月饼分别分给由爸爸妈妈扮演的小动
物们。

7、将自己做的月饼带回家。

幼儿园中秋节分享月饼活动美食方案篇三

“爸爸加油!爸爸最棒!”一走进xx县xx幼儿园的大们，就听
到了孩子们此起彼伏的呐喊声和加油声。近日，为庆祝“世
界足球日”，xx幼儿园开展了以“我和足球有个约会”为主题
的亲子活动。

为了将游戏活动融入足球课程，让小朋友们感受参与足球的
快乐，xx幼儿园在“世界足球日”当天，邀请了爸爸和孩子们



一起完成各项亲子活动。

当天的活动中，最吸引人眼球的莫过于趣味射门比赛了，爸
爸们脱下西装领带，换上运动服，在球门前一显身手。带球
过障碍物、转身钩球、起脚射门，老爸们脚下的一连串动作
让人应接不暇，一个个仿佛化身绿茵场上的国际球星，奋勇
争先、努力拼搏，展示了更高、更快、更强的体育精神。

为了感受足球的魅力，爸爸和孩子们还合作模仿了著名球星
进球瞬间的经典动作。不管是蒙特拉张开双臂展翅飞翔，还
是忧郁王子巴乔侧耳倾听球迷呼唤，亦或是因扎吉蒙头狂奔
在赛场……老爸和孩子们的模仿惟妙惟肖，趣味十足，现场
不时爆发出一长串欢乐的笑声。

最后，孩子和爸爸们共同在足球和球衣上签名留念，宝贝们
还将自己制作的“我的足球梦”心愿卡赠送给家长，向老爸
们展示了自己心中的梦想。家长俞建平告诉记者：“平时工
作比较忙，陪伴儿子玩耍的时间少，这样的活动增强了大人
和孩子之间的互动交流，非常好!”

此次“世界足球日”亲子活动是xx幼儿园首届“足球节”的
系列活动之一。“足球节”期间，学校安排了学习足球课程、
唱响足球歌曲、足球主题绘画、开展足球对抗赛、评选“足
球宝贝”等丰富多彩的足球体育类游戏，让孩子们享受足球
的乐趣。首届“足球节”的举行，是xx幼儿园“体验足球、
快乐成长”理念的一次成功实践，也将进一步彰显幼儿园足
球项目的体育特色。

幼儿园中秋节分享月饼活动美食方案篇四

一、活动背景：

这个中秋我们只做月饼，不卖包装!给您和孩子带来一个不一
样的中秋，带着宝贝一起来月饼diy，这个月饼见证着你和孩



子的'共同成长，表达孩子对父母的孝心，在月饼上刻上孩子
与你们的名字，一起品尝幸福的味道!在xxxxx月饼工厂里的
的这个中秋，您和您的宝贝就是艺术家、就是魔术师!

二、活动目的：

1.文字解释中秋节枯燥乏味，我们通过实践，在做月饼的过
程中寓教于乐，让孩子知道中秋节的由来，了解吃月饼的习
俗，增加孩子只是储备。

2.了解月饼的制作过程，发展团、压、切、抠等技能。能选
择小木棒等辅助工具刻花纹。让孩子懂得食物制作的来之不
易，珍惜父母劳动成果。

3.发散孩子思维，在月饼上刻画自己想要的图案。

三、活动主题：

团团圆圆庆中秋宝宝巧手做月饼

四、活动地点：

五、活动形式：

六、活动时间：

七、报名方式：

八、活动流程：

1、介绍中秋节、月饼的由来

农历八月十五日，是我国传统的中秋节，也是我国仅次于春
节的第二大传统节。八月十五恰在秋季的中间，故谓之中秋
节。



在很久以前，月饼就在我国出现了。而“月饼”这个名字的
由来，据说，是在某年中秋，唐玄宗和杨贵妃赏月吃胡饼(胡
饼，月饼的“曾用名”)时，玄宗嫌“胡饼”不好听，而玉貌
绛唇的杨贵妃仰望明月，思绪涌动，随口而出“月饼”二字。
此后，“月饼”便代替“胡饼”在民间流传开来。

月饼的另一种说法：中秋节吃月饼相传始于元代。相传朱元
璋就是将纸条藏于饼中通知各路好汉起义的消息，并取得了
成功，朱元璋高兴得连忙传下口谕，在即将来临的中秋节，
让全体将士与民同乐，并将当年起兵时以秘密传递信息
的“月饼”，作为节令糕点赏赐群臣。此后，“月饼”制作
越发精细，品种更多，大者如圆盘，成为馈赠的佳品。以后
中秋节吃月饼的习俗便在民间流传开来。

中秋佳节即将来临，今天就让我们的家长带宝宝体验一次特
殊的月饼diy之旅吧!

2、专业演示：

由主持人介绍宝宝家长参做月饼的前期准备程序，并欣赏由
月饼师傅进行的专业演示，最后制作的月饼可以作为最后奖
励颁发给冠军宝宝。

3、做月饼比赛开始

创意宝贝：

每轮分成4-5组(根据报名人数确定)，每位宝宝动手设计制
作2个月饼，并刻上宝宝的姓名，每组家庭一名宝宝，一位家
长陪同，其余同行家长在旁观看。

比赛时间为10分钟，当主持人确定时间到，放入烤箱进行烘
培，进行下一组比赛，等待月饼出炉。最后由月饼师傅进行
创意平分，评选出：



一名最具创意宝贝冠军：

两名亚军：

鼓励奖：

在等待烘焙时间之余，参观工厂月饼制作间

5、月饼包装

如果各位想要将这份特殊的手工月饼做为礼物，由xxxxxxx月
饼厂家贴心为家庭准备了可供选择礼盒包装。

幼儿园中秋节分享月饼活动美食方案篇五

通过活动，让幼儿了解中秋节也是水果丰收的节日。

通过家庭小组式竞赛活动，促进亲子交流，增进幼儿与父母
之间的感情，体验节日的快乐。

小组号牌，自带水果，一次性塑料刀具盘子等。

一、教师介绍活动的意义

秋天是水果丰收的季节，在这一天，家家户户都会坐在月下
不光赏月还要品尝月饼和各式丰收的水果，感受生活的富足。

二、介绍游戏规则

今天我们的家长也带来了丰富的水果，我们先来介绍一下
（个别家庭介绍自己带来的水果名称，基本特性）现在我们
将举行一个制作水果拼盘的大赛，活动规则如下：

1、以三个家庭为一小组，发放号牌。



2、在规定时间内，不但要比造型还要比桌面整理。

3、幼儿参与性将作为优先评奖标准。

4、奖项有：配合默契大奖和最佳造型奖。

三、水果拼盘比赛

教师注意进行部分协作，其他班教师记录并进行评奖。

四、评选与品尝活动

颁发奖状，互相交换品尝水果拼盘。

五、教师进行今天活动的小结

你们今天这个中秋节过的怎么样？（请幼儿说一说自己的感
觉。）

“你还知道哪些我们中国的传统节日呢？你喜欢过这些节么？


